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NZ.801.06.2025/ZP-022  Katowice, dnia 07.02.2025 r. 
 

WYJAŚNIENIE  treści SWZ  

 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z 

dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), dalej „ustawa 

Pzp” na realizację zadania pn.: ,,Dostawa narzędzi i przyrządów kontrolno- pomiarowych do  

Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących nr 2 w Katowicach w ramach projektu pn.: 

,,W pogoni za technologią- nowoczesne kształcenie zawodowe odpowiedzią na przyszłe 

potrzeby”, numer sprawy ZP/022/2025. 

 
Niniejszym pismem działając w trybie przepisu art. 284 ust. 2 Pzp, w związku z wnioskiem  
o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ  jak poniżej: 
 
Pytanie 1 : 
Pytanie pozycja 3. Wielofunkcyjny miernik parametrów instalacji. Czy „pomiar uziemienia” ma być  
w wykonywany metodą techniczną 3 przewodową czy ma być to pomiar uziemienia RE wykonywany 
podczas pomiaru wyłącznika RCD ? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga, aby był to pomiar uziemienia RE wykonywany podczas pomiaru wyłącznika 
RCD. 
 
Pytanie 2 : 
Pytanie pozycja 4. Certyfikowany analizator jakości energii (analizator jakości zasilania) klasa S. Czy 
analizator ma w zestawie posiadać 4 szt. cęgów giętkich do pomiaru prądu? Czy analizator ma 
posiadać wyświetlacz dotykowy min 7 cali? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia nie wymaga dołączenia w zestawie cęgów 
giętkich do pomiaru prądu oraz miernika z wyświetlaczem dotykowym. 
Zamawiający zaznaczył jednak, że:  

1. Dopuszcza się również narzędzia pomiarowe o lepszych parametrach, posiadające dodatkowe 
(inne) funkcje od wymaganych. 

2. Narzędzia pomiarowe powinny być kompletne, zdolne bezpośrednio do wykonywania 
pomiarów, bez potrzeby zakupu dodatkowych akcesoriów. 

 
Pytanie 3 : 
Pytanie pozycja 6. Techniczny mostek Wheatstone 'a oraz 7. Techniczny mostek Kelvina (Thomsona) 
Czy mierniki powinny być dostarczone z przewodami pomiarowymi ? Przewody nie stanowią dodatkowo 
płatne wyposażenie dodatkowe.  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga aby mierniki były dostarczone wraz przewodami pomiarowymi.  
Zamawiający zaznaczył w Opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 5 do SWZ) , że:  

2. Narzędzia pomiarowe powinny być kompletne, zdolne bezpośrednio do wykonywania 
pomiarów, bez potrzeby zakupu dodatkowych akcesoriów. 

 

 Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną cześć SWZ i są wiążące dla 

wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego. 

 

 Katarzyna Goderecka – z up. Dyrektora CUW 

 
 
Rozdzielnik: 
https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice 
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